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Kompaktscheinwerfer RGBW
�&�R�P�S�D�F�W���…�R�R�G�O�L�J�K�W���5�*�%�:
Projecteur compact RGBW
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Gebrauchsanweisung Instructions for use Fiche d’utilisation

Anwendung
Kompaktscheinwerfer mit Anschlussgewinde 
G½.
Der Scheinwerfer kann bauseits mit jedem 
�,�Q�Q�H�Q�J�H�Z�L�Q�G�H���*�š���Q�D�F�K���,�6�2�}���������R�G�H�U���%�(�*�$��
�(�U�J�Á�Q�]�X�Q�J�V�W�H�L�O�H�Q���Y�H�U�V�F�K�U�D�X�E�W���Z�H�U�G�H�Q��
Die additive Farbmischung RGBW kann  
über eine DALI-Farblichtsteuerung              
erfolgen.

Application
�&�R�P�S�D�F�W���…�R�R�G�O�L�J�K�W�V���Z�L�W�K���*�š���F�R�Q�Q�H�F�W�L�Q�J��
thread.
�7�K�H���…�R�R�G�O�L�J�K�W���F�D�Q���E�H���V�F�U�H�Z�H�G���R�Q���E�\���W�K�H��
�F�X�V�W�R�P�H�U���Z�L�W�K���D�Q�\���*�š���I�H�P�D�O�H���W�K�U�H�D�G���D�F�F�R�U�G�L�Q�J��
�W�R���,�6�2�}���������R�U���Z�L�W�K���%�(�*�$���D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V��
�7�K�H���…�R�R�G�O�L�J�K�W���F�D�Q���E�H���F�R�Q�W�U�R�O�O�H�G���E�\���'�$�/�,���F�R�O�R�X�U��
light control. 

Utilisation
�3�U�R�M�H�F�W�H�X�U���F�R�P�S�D�F�W���D�Y�H�F���U�D�F�F�R�U�G���„�O�H�W�Æ���*�š��
�/�H���S�U�R�M�H�F�W�H�X�U���S�H�X�W���Ç�W�U�H���Y�L�V�V�Æ���V�X�U���O�H���V�L�W�H���½���W�R�X�W��
�„�O�H�W�D�J�H���I�H�P�H�O�O�H���*�š���V�H�O�R�Q���O�D���Q�R�U�P�H���,�6�2�}���������R�X��
�D�Y�H�F���G�H�V���D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V���%�(�*�$��
�/�H���S�U�R�M�H�F�W�H�X�U���S�H�X�Y�H�Q�W���Ç�W�U�H���F�R�P�P�D�Q�G�Æ���Y�L�D���X�Q��
�V�\�V�W�Å�P�H���G�H���F�R�Q�W�U�Ñ�O�H���G�H���F�R�X�O�H�X�U�V���'�$�/�,����������������

Produktbeschreibung
Leuchte besteht aus Aluminiumguss, 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O 
�%�H�V�F�K�L�F�K�W�X�Q�J�V�W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H���%�(�*�$���8�Q�L�G�X�U�H®

Sicherheitsglas klar
�5�H�…�H�N�W�R�U�R�E�H�U�…�Á�F�K�H���5�H�L�Q�V�W�D�O�X�P�L�Q�L�X�P
Drehbereich des Scheinwerfers 350°
Schwenkbereich -15°/+130°
Befestigungsbügel mit Anschlussgewinde G½
�*�H�Z�L�Q�G�H�O�Á�Q�J�H�����������P�P
Anschlussleitung X05BQ-F 5 G 1 mm²
�/�H�L�W�X�Q�J�V�O�Á�Q�J�H�������P
�%�(�*�$���8�O�W�L�P�D�W�H���'�U�L�Y�H�U® 
�(�U�I�Ù�O�O�W���)�O�L�F�N�H�U���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�H�Q���J�H�P�Á�¼���,�(�(�(�}������������
�'�,�1�}�,�(�&���7�5�}���������������'�,�1�}�,�(�&���7�5�}�������������� 
�/�(�'���1�H�W�]�W�H�L�O
���������������}�9���[ �����������������}�+�]
�'�&�����������������}�9 
DALI-steuerbar
�$�Q�]�D�K�O���G�H�U���'�$�/�,���$�G�U�H�V�V�H�Q������
�=�Z�L�V�F�K�H�Q���1�H�W�]�����X�Q�G���6�W�H�X�H�U�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q���L�V�W���H�L�Q�H��
Basisisolierung vorhanden
�%�(�*�$���7�K�H�U�P�D�O���&�R�Q�W�U�R�O® 
�7�H�P�S�R�U�Á�U�H���W�K�H�U�P�L�V�F�K�H���5�H�J�X�O�L�H�U�X�Q�J���G�H�U��
�/�H�X�F�K�W�H�Q�O�H�L�V�W�X�Q�J���]�X�P���6�F�K�X�W�]���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U��
�H�P�S�„�Q�G�O�L�F�K�H�U���%�D�X�W�H�L�O�H�����R�K�Q�H���G�L�H���/�H�X�F�K�W�H��
�D�E�]�X�V�F�K�D�O�W�H�Q 
�6�F�K�X�W�]�N�O�D�V�V�H���, 
�6�F�K�X�W�]�D�U�W���,�3������ 
�6�W�D�X�E�G�L�F�K�W���X�Q�G���6�F�K�X�W�]���J�H�J�H�Q���6�W�U�D�K�O�Z�D�V�V�H�U 
�6�F�K�O�D�J�I�H�V�W�L�J�N�H�L�W���,�.���� 
�6�F�K�X�W�]���J�H�J�H�Q���P�H�F�K�D�Q�L�V�F�K�H�� 
�6�F�K�O�Á�J�H�����������-�R�X�O�H 
�U �}�t���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�]�H�L�F�K�H�Q 
�F ���}�t���.�R�Q�I�R�U�P�L�W�Á�W�V�]�H�L�F�K�H�Q 
�:�L�Q�G�D�Q�J�U�L�I�I�V�…�Á�F�K�H���}���������}�P�• 
�*�H�Z�L�F�K�W�������������N�J 
�'�L�H�V�H�V���3�U�R�G�X�N�W���H�Q�W�K�Á�O�W���/�L�F�K�W�T�X�H�O�O�H�Q���G�H�U��
�(�Q�H�U�J�L�H�H�I�„�]�L�H�Q�]�N�O�D�V�V�H���Q�����)

Product description
�/�X�P�L�Q�D�L�U�H���P�D�G�H���R�I���D�O�X�P�L�Q�L�X�P���D�O�O�R�\���� 
aluminium and stainless steel 
�%�(�*�$���8�Q�L�G�X�U�H® �F�R�D�W�L�Q�J���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�\
�&�O�H�D�U���V�D�I�H�W�\���J�O�D�V�V
�5�H�…�H�F�W�R�U���V�X�U�I�D�F�H���P�D�G�H���R�I���S�X�U�H���D�O�X�P�L�Q�L�X�P
�5�R�W�D�W�L�R�Q���U�D�Q�J�H���R�I���…�R�R�G�O�L�J�K�W���������•
Swivel range -15°/+130°
Mounting bracket with G½ threaded 
connection
�7�K�U�H�D�G���O�H�Q�J�W�K�����������P�P
Connecting cable X05BQ-F 5 G 1 mm²
Cable length 1 m
�%�(�*�$���8�O�W�L�P�D�W�H���'�U�L�Y�H�U® 
�&�R�P�S�O�L�H�V���Z�L�W�K���…�L�F�N�H�U���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V���L�Q��
�D�F�F�R�U�G�D�Q�F�H���Z�L�W�K���,�(�(�(�������������� 
�'�,�1���,�(�&���7�5�����������������'�,�1���,�(�&���7�5���������������� 
�/�(�'���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\���X�Q�L�W
���������������}�9���[ �����������������}�+�]
�'�&�����������������}�9 
DALI-controllable
�1�X�P�E�H�U���R�I���'�$�/�,���D�G�G�U�H�V�V�H�V������
Basic insulation is provided between the mains 
and control cables
�%�(�*�$���7�K�H�U�P�D�O���&�R�Q�W�U�R�O® 
�7�H�P�S�R�U�D�U�\���W�K�H�U�P�D�O���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q���W�R���S�U�R�W�H�F�W��
temperature-sensitive components without 
switching off the luminaire 
�6�D�I�H�W�\���F�O�D�V�V���, 
Protection class IP 65 
Dust-tight and protection against water jets 
�,�P�S�D�F�W���V�W�U�H�Q�J�W�K���,�.���� 
Protection against mechanical  
�L�P�S�D�F�W�V�����������M�R�X�O�H 
�U �}�t���6�D�I�H�W�\���P�D�U�N 
�F ���}�t���&�R�Q�I�R�U�P�L�W�\���P�D�U�N 
�:�L�Q�G���F�D�W�F�K�L�Q�J���D�U�H�D���}���������}�P�• 
�:�H�L�J�K�W�������������N�J 
�7�K�L�V���S�U�R�G�X�F�W���F�R�Q�W�D�L�Q�V���O�L�J�K�W���V�R�X�U�F�H�V���R�I���H�Q�H�U�J�\��
�H�I�„�F�L�H�Q�F�\���F�O�D�V�V���H�V�����)

Description du produit
�/�X�P�L�Q�D�L�U�H���I�D�E�U�L�T�X�Æ���H�Q���I�R�Q�G�H�U�L�H���G�p�D�O�X�P�L�Q�L�X�P���� 
�D�O�X�P�L�Q�L�X�P���H�W���D�F�L�H�U���L�Q�R�[�\�G�D�E�O�H 
�7�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H���G�H���U�H�Y�Ç�W�H�P�H�Q�W���%�(�*�$���8�Q�L�G�X�U�H®

�9�H�U�U�H���G�H���V�Æ�F�X�U�L�W�Æ���F�O�D�L�U
�)�L�Q�L�W�L�R�Q���G�X���U�Æ�…�H�F�W�H�X�U���D�O�X�P�L�Q�L�X�P���H�[�W�U�D���S�X�U
Projecteur orientable sur 350°
Inclinaison -15°/+130°
�¦�W�U�L�H�U���G�H���„�[�D�W�L�R�Q���D�Y�H�F���U�D�F�F�R�U�G���„�O�H�W�Æ���*�š
�/�R�Q�J�X�H�X�U���G�X���„�O�H�W�D�J�H�����������P�P
Câble de raccordement X05BQ-F 5 G 1 mm²
Longueur de câble 1 m
�%�(�*�$���8�O�W�L�P�D�W�H���'�U�L�Y�H�U® 
�&�R�Q�I�R�U�P�H���D�X�[���H�[�L�J�H�Q�F�H�V���H�Q���P�D�W�L�Å�U�H���G�H���)�O�L�F�N�H�U��
���V�F�L�Q�W�L�O�O�H�P�H�Q�W�����V�H�O�R�Q���,�(�(�(�������������� 
�'�,�1���,�(�&���7�5�����������������'�,�1���,�(�&���7�5���������������� 
�%�O�R�F���G�p�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���/�(�'
���������������}�9���[ �����������������}�+�]
�'�&�����������������}�9 
pour pilotage DALI
�1�R�P�E�U�H���G�‘�D�G�U�H�V�V�H�V���'�$�/�,�}������
�8�Q�H���L�V�R�O�D�W�L�R�Q���G�H���E�D�V�H���H�V�W���S�U�Æ�Y�X�H���H�Q�W�U�H���O�H���F�¿�E�O�H��
�G�H���U�D�F�F�R�U�G�H�P�H�Q�W���D�X���U�Æ�V�H�D�X���H�W���O�H���F�¿�E�O�H���G�H��
commande
�%�(�*�$���7�K�H�U�P�D�O���&�R�Q�W�U�R�O® 
�5�Æ�J�X�O�D�W�L�R�Q���W�K�H�U�P�L�T�X�H���W�H�P�S�R�U�D�L�U�H���G�H���O�D��
�S�X�L�V�V�D�Q�F�H���G�H�V���O�X�P�L�Q�D�L�U�H�V���S�R�X�U���S�U�R�W�Æ�J�H�U���O�H�V��
�F�R�P�S�R�V�D�Q�W�V���V�H�Q�V�L�E�O�H�V���½���O�D���W�H�P�S�Æ�U�D�W�X�U�H�����V�D�Q�V��
�S�R�X�U���D�X�W�D�Q�W���Æ�W�H�L�Q�G�U�H���O�H�V���O�X�P�L�Q�D�L�U�H�V 
Classe de protection I 
�'�H�J�U�Æ���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���,�3������ 
�(�W�D�Q�F�K�H���½���O�D���S�R�X�V�V�L�Å�U�H���H�W���S�U�R�W�Æ�J�Æ���F�R�Q�W�U�H���O�H�V��
jets d’eau 
�5�Æ�V�L�V�W�D�Q�F�H���D�X�[���F�K�R�F�V���P�Æ�F�D�Q�L�T�X�H�V���,�.���� 
Protection contre les chocs  
�P�Æ�F�D�Q�L�T�X�H�V�����������M�R�X�O�H�V 
�U �}�t���6�L�J�O�H���G�H���V�Æ�F�X�U�L�W�Æ 
�F ���}�t���6�L�J�O�H���G�H���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�Æ 
�3�U�L�V�H���D�X���Y�H�Q�W�����}���������}�P�• 
�3�R�L�G�V�������������N�J 
Ce produit contient des sources lumineuses de 
�F�O�D�V�V�H���G�p�H�I�„�F�D�F�L�W�Æ���Æ�Q�H�U�J�Æ�W�L�T�X�H���)
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Ersatzteile
Abschlussring grafit 25 000 176
Abschlussring silber 25 000 177
LED-Netzteil DEV-0418/200i
LED-Modul LED-1161/RGBW
Reflektor 76 002 012
Dichtung Gehäuse 83 002 022
Dichtung Abschlussring 83 002 222

Spares
Trim ring graphite 25 000 176
Trim ring silver 25 000 177
LED power supply unit DEV-0418/200i
LED module LED-1161/RGBW
Reflector 76 002 012
Gasket housing 83 002 022
Gasket Abschlussring 83 002 222

Pièces de rechange
Anneau de finition graphite 25 000 176
Anneau de finition argent 25 000 177
Bloc d’alimentation LED DEV-0418/200i
Module LED LED-1161/RGBW
Réflecteur 76 002 012
Joint du boîtier 83 002 022
Joint Abschlussring 83 002 222


